

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO - REITORIA

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano torna pública a retificação nº 1 do Edital nº 64/2015, que trata de processo seletivo simplificado para estágio remunerado não obrigatório.

Retificação nº 01 do Edital 64/2015 de 1 de setembro de 2015.

Onde se lê:

3.1. As inscrições estarão abertas no período de 23 de setembro a 02 de outubro de 2015, no horário de 9:00 às 12:00 e 15:00 às 17:00, e devem ser realizadas na PRODI-REITORIA IF SERTÃO-PE, Rua Coronel Amorim nº 76, Centro.

Leia-se:

3.1. As inscrições estarão abertas no período de 23 de setembro a **09 de outubro de 2015**, no horário de 9:00 às 12:00 e 15:00 às 17:00, e devem ser realizadas na PRODI-REITORIA IF SERTÃO-PE, Rua Coronel Amorim nº 76, Centro.

Onde se lê:

ANEXO III

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	18/09/15
Realização das inscrições	23/09 a 02/10
Homologação das inscrições	06/10/15
Publicação do resultado parcial – Etapa 1	13/10/15
Realização da entrevista – Etapa 2	15/10/15
Publicação do resultado preliminar	19/10/15
Interposição de eventuais recursos	21/10/15
Publicação dos resultados dos recursos	23/10/15
Publicação do resultado FINAL	26/10/15
Assinatura do contrato	28/10/15

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO - REITORIA


Leia-se:

ANEXO III

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	18/09/15
Realização das inscrições	<u>23/09/15 a 09/10/15</u>
Homologação das inscrições	<u>13/10/15</u>
Publicação do resultado parcial – Etapa 1	<u>20/10/15</u>
Realização da entrevista – Etapa 2	<u>22/10/15</u>
Publicação do resultado preliminar	<u>26/10/15</u>
Interposição de eventuais recursos	<u>27/10/15</u>
Publicação dos resultados dos recursos	<u>30/10/15</u>
Publicação do resultado FINAL	<u>04/11/15</u>
Assinatura do contrato	<u>06/11/15</u>

Petrolina, 02 de outubro de 2015


ADELMO CARVALHO SANTANA
Reitor Pró-Tempore do IF SERTÃO PE
Portaria nº 688, de 06 de julho de 2015